
U Varaždinu proslavljena Krsna slava Svetog Nikole, sveca i zaštitnika 

Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Varaždina

19.12.2024.

Krsna slava Svetog Nikole, sveca i zaštitnika Vijeća srpske nacionalne manjine Grada 

Varaždina, proslavljena je u srijedu u restoranu Crnković u Varaždinu blagoslivljanjem i 

rezanjem slavskog kolača, paljenjem svijeće i molitvom. 

Proslavu Krsne slave, koju slavi svaka pravoslavna obitelj tako što izabire vlastitog sveca 

zaštitnika obitelji, već je tradicionalno organiziralo Vijeće srpske nacionalne manjine Grada

Varaždina.

Čestitke su uputili zamjenica župana Silvija Zagorec, zamjenik gradonačelnika Grada 

Varaždina i saborski zastupnik Miroslav Marković i ministrica savjetnica u Ambasadi 

Republike Srbije u RH Dejana Peruničić, a proslavi su se pridružili predsjednik Gradskog 

vijeća Varaždina Lovro Lukavečki, predsjednica Koordinacije za ljudska prava Varaždinske

županije Nadica Dreven Budinski, predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine 

Varaždinske županije Milan Mirčetić i drugi uzvanici.



- Hvala vam svima na dolasku, a posebno moram istaknuti oca Radovana koji kontinuirano

pruža podršku radu našeg Vijeća. Svima nam želim da budemo bolji, nježniji i široke ruke 

u praštanju. Izreka kaže: „Najveća prepreka u životu je strah, najružniji osećaj je mržnja, 

najveća greška je odustati, najljepši poklon je oproštaj, najveća snaga je vjera, a najljepša 

stvar u životu je ljubav“. Svima želim da u idućoj godini budemo bolji, mirniji i s daleko više 

ljubavi jedni prema drugima. Želim vam sretne, blagoslovljene i zdrave predstojeće 

blagdane! – rekla je Ruža Jelovac, predsjednica Vijeća srpske nacionalne manjine Grada 

Varaždina.

Svim članovima Vijeća i njihovim obiteljima Krsnu slavu čestitala je zamjenica župana 

Silvija Zagorec.

- Posebno nam je drago što čuvate svoje običaje i tradiciju, svoj identitet. U Varaždinskoj 

županiji doista imamo kvalitetnu suradnju s nacionalnim manjinama, vodimo miran suživot 

te zajedno dijelimo dobro i zlo. I dalje ćete imati našu punu podršku, jer ste važan dio 

našega društva. Prihvaćajmo različitost, budimo otvorena srca i međusobno razgovarajmo,

samo tako možemo graditi bolje i sretnije mjesto za sve nas. Želim vam ugodne i 

blagoslovljene blagdane, da ih provedite sa svojim najbližima – istaknula je zamjenica 

Silvija Zagorec.

- Suradnja s Vijećem srpske nacionalne manjine u našem Gradu je uvijek bila izvrsna, kao 

i sa svim ostalim pripadnicima nacionalnih manjina. Naš grad je mjesto u kojem svatko 

može pronaći svoj dom, živjeti i raditi. Trebamo gledati prema budućnosti, stvarati uvjete 

za mir i zajedništvo te omogućiti svima sretniji život. Neka ova krsna slava donese mir, 

zdravlje i blagostanje vama i vašim obiteljima, a neka nas sve inspirira na daljnji rad u 

duhu sloge i prijateljstva te svima želim sretnu i zdravu 2025. godinu – rekao je zamjenik 

gradonačelnika i saborski zastupnik Miroslav Marković.

Nakon prigodnih govora časni otac Srpske pravoslavne crkve Radovan vodio je 

tradicionalan obred sječenja slavskog kolača, a u obredu je sudjelovala i Igumanija, majka 

Paraskeva, zajedno s ostalim vjernicima i uzvanicima.


















